

- 去年曾卖力排练《舞出我人生》
- 参加《星跳水立方》节目也未能播出
- 亮相《最强大脑》的张柏芝表现矜持

为养家,张柏芝拼了!

复出之路走得一波三折,前日参与录制《最强大脑》也沦为“酱油瓶”

“世界上最遥远的距离就是——谢霆锋和王菲都在法国,张柏芝却独自一人人在上海赚钱养家。”近日网上流传的一句调侃,或许真实反映了张柏芝的生活状态。已经移民新加坡的她,近日全线回归,不仅马不停蹄地参与了上海《妈妈咪呀》和南京《最强大脑》的发布会和节目录制,还在香港商台节目《起来!大龙凤》中受访……事实上,早在一年多以前,为了赚钱养家,张柏芝就曾答应不少内地节目的邀约,跳舞、跳水来者不拒,但因为各种原因,她在这些节目中的表现最终都未能与观众见面。而今,获得荧屏解禁的张柏芝,为了重塑形象,不惜大打亲情牌,力证自己是“好妈妈”“好女人”。



3月8日,和金秀贤、陶晶莹一起现身江苏卫视《最强大脑》录制现场的张柏芝,虽在金秀贤的强大气场下彻底沦为“酱油瓶”,但还是不断提及“育儿”话题。当天,她第一个现身舞台,静候其他艺人。当陶子出场时,张柏芝主动侧身攀谈。并未关掉麦克风的陶子大大咧咧:“什么?你问孩子啊?好得不得了!”之后,主持人让张柏芝说说日常安排,张柏芝也特意强调,她每天陪伴小孩近3个小时:“小孩每天晚上8点睡觉,我只有在他们睡着后才有一两个小时的私人时间,然后得早早睡觉,第二天又得5点半起床……”

新定位:好女人——全程掩嘴笑

在《最强大脑》录制现场,相比起陶子的活跃,张柏芝显得相当矜持,整场几乎插不上话。金秀贤出场时,陶子立即带领观众齐呼“都敏俊xi,撒狼黑哟(我爱你)”;三个嘉宾一起上台打乱魔方阵时,张柏芝只是掩嘴笑笑,并不参与。

或许是当妈妈太辛苦,张柏芝此次南京露面显得格外仓促,不仅着装充满浓浓的“街头大妈”味道——上身小西服,下身牛仔裤,连和金秀贤见面也没准备可以交换的礼物。当金秀贤登场,给两位女士献上红玫瑰以贺“三八”妇女节,陶子立刻从容地回赠“鳖精”,空手而来的张柏芝只能尴尬地陷入沉默。此外,陶子还为节目效果苦练了几句韩语,更随身携带两本韩语教学书以便现场简单沟通,而张柏芝则只能选择哑口当“花瓶”。

新开始:好情人——星洲密会外国佬

3月1日,王菲与闺蜜赵薇飞往巴黎出席时装周。谢霆锋也于2日晚出发到法国,拍摄饮食节目《十二道锋味》。巧合的是,谢霆锋此行正是要到赵薇位于波尔多的酒庄试菜。据知,赵薇有意撮合二人“叙旧”,在其酒庄来个“世纪重聚”。或许是心知婚姻无法挽回,张柏芝终于学会了“放下”。据港媒报道,在新加坡定居半年的她,早前结识了当地一个澳籍潜水教练。知情人透露:“柏芝在新加坡这几个月,除了照顾儿子Lucas和Quintus上学外,平时有空就去做义工和上课充实自己,不会再钻牛角尖一味想着霆锋。她在潜水中心认识了一个老外,两个人很合得来,可以试试发展,我们都替她开心。”《起来!大龙凤》监制邓洁明也表示,张柏芝对谢霆锋已死心:“总之婚姻已经过去啦,柏芝说现在不会再对霆锋余情未了。” (章璠)

新形象:好妈妈

各种节目秀亲情

3月4日,现身东方卫视《妈妈咪呀》发布会的张柏芝在接受采访时,不断强调自己的“母亲”身份:“我一直在新加坡带小孩,近期第一个工作就是做今天的活动。我特别兴奋,这对我来讲很有意义,因为我也是一个妈妈。”而被问及在新加坡的生活情况,张柏芝日前接受媒体采访时表示:“很享受现在的生活,两个儿子也很喜欢这里的学习环境。我每天清晨5点半起床,给儿子准备早餐,送他们上学,然后在那消磨时间,再带他们去吃午餐,检查他们的功课……我做家务,做所有母亲都会做的事情。”

3月8日,和金秀贤、陶晶莹一起现身江苏卫视《最强大脑》录制现场的张柏芝,虽在金秀贤的强大气场下彻底沦为“酱油瓶”,但还是不断提及“育儿”话题。

赵文卓加盟

《白发魔女传》

张之亮执导的3D魔幻武侠巨制《白发魔女传》日前公布档期,定于4月25日全国公映。片方介绍,除了范冰冰、黄晓明联袂饰演“白发魔女”练霓裳、卓一航这对经典侠侣,赵文卓和王学兵也将加盟。赵文卓化身霸气反派与范冰冰展开生死对决,王学兵饰演的大内捕头,则为捉拿“魔女”奔走天涯。(唐雪薇)

“华妃”领衔《二胎》

“单独二胎”政策放开,“二胎”话题成为今年热点话题之一,一部名为《二胎》的电视剧已经制作完成。剧中,“华妃”的扮演者蒋欣将变身“城市凤凰女”唐乔菲,与曹炳琨饰演的“经济适用男”林海生组成“双独家庭”。他们在婚后即面临四位老人的赡养和一个孩子的抚养问题。(自放)

黄圣依今后不再与杨子搭档

近日,黄圣依出席了电影《我在路上最爱你》的发布会,在片中黄圣依饰演一个厌倦都市生活回归故乡的女子。黄圣依接受专访时称,自己今后将不再与杨子保持之前的合作形式,同时也表示周星驰是自己人生中一位重要的贵人,有机会还会合作。(凤凰)

《乱世烟雨》开机

斯琴高娃再演“二奶妈”

30集近代传奇电视剧《乱世烟雨》正在横店影视城热拍。斯琴高娃在剧中饰演金家二夫人,为太平天国军医后人,是整个剧的灵魂人物之一。(刘晴)

被指“毁童年”

“圣斗士”回归引热议

昨日,集英社对外宣布,《圣斗士星矢:圣域传说》将会在6月21日上映,而新的配音阵容和剧情也将于当时一并揭晓。不过,与此同时发布的第一版预告片,却遭到了众多粉丝的“吐槽”。其中对于原本深受喜爱的《圣斗士星矢》十二宫篇的CG化处理以及星矢、一辉等经典角色的3D化CG形象,都被指为是“毁童年”的行为。(思鉴)

李敏镐今年已拿下

5个内地代言

继央视马年春晚之后,韩国“长腿欧巴”再次来华,8日,李敏镐现身杭州,这次他是来淘金的。据悉,李敏镐邀约不断,今年已拿下了5个内地代言。谈及与中国的合作,李敏镐表示,4月开始还将在内地拍一部名为《江南布鲁斯》的电影。(田婉婷)

复出之路一波三折

在过去的一年多时间里,张柏芝频繁接各种节目和商演,并不时曝光录制节目时的“敬业照”。可惜,这些让张柏芝付出颇多心血的节目,最终都因种种原因无法面世——

●2012年5月,张柏芝现身戛纳电影节,虽然有传张柏芝是闭幕礼颁奖嘉宾之一,但最

终却没有当上。其公司称,因为经纪人担心柏芝的健康问题而推掉了。

●2013年3月,跳水真人秀热播之际,张柏芝受邀加盟江苏卫视《星跳水立方》。其间,她穿着连体紧身泳衣练习跳水的视频和照片不断曝光,但在实际播出的节目中,观众却

未见张柏芝的身影。

●2013年4月,张柏芝以选手身份确定加盟由灿星制作、央视播出的公益舞蹈秀《舞出我人生》。该节目在上海宝山体育馆正式录制时,张柏芝曾扶着受伤的腰背到场彩排。但在实际录制中,张柏芝及其随行工作人员却离奇消失,最后也未在节目中出现。(晓晚)

